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문제 2. 별자리
입력 파일: standard input

출력 파일: standard output

시간 제한: 1초
메모리 제한: 64MB

JOI 군은 별이 빛나는 밤하늘을 관찰하는 것을 사랑하는 소년이다. 매일 밤 밤하늘을 관찰해서, 각각 별이
어느 별자리에 속하는지 알아보는 것을 즐기고 있다.

어느날밤 JOI군은밤하늘을관찰하면서본적없는별을 N 개발견했다.이별이어느별자리에위치하는지
신경쓰인 JOI군은밤하늘의사진을찍어서다음날도서관에서이별들에대해조사했고,이별은모두별자리
A나 별자리 B에 속한다는 것과 이 별 중 몇 개가 어느 쪽의 별자리에 속하는지 알았다. 하지만, 그 이외의
별에 대해서는 어느 별자리에 속하는지 몰랐다. JOI 군은 별자리 A와 별자리 B를 구성하는 별의 집합으로
가능한 것이 몇 가지 있는지 궁금해졌다. 덧붙여서, 별의 크기는 매우 작으므로 점으로 봐도 좋다.

단, 별자리는 사진에 있는 한 개 이상의 별과 별 두 개를 잇는 선분 몇 개로 되어있고, 다음 조건을 만족한다.
별이 한 개만 있는 것도 올바른 별자리인 것에 주의하여라.

• 어떤 별자리에 속한 두 개의 별은, 사진에 있는 그 별자리에 속한 선분을 통해 서로 도달할 수 있다.

• 어떤 별자리에 속한 선분과 다른 별자리에 속한 선분은 서로 교차하지 않는다.

또한, JOI 군이 발견한 별들은 다음의 조건을 만족한다.

• 어떤 세 개의 별도, 사진에서 일직선 상에 존재하지 않는다.

• 모든 별은 별자리 A 혹은 별자리 B에 속하며, JOI 군이 발견한 별 이외에 별자리 A 또는 별자리 B에
속하는 별은 존재하지 않는다.

N 개의 별의 정보가 주어졌을 때, 별자리 A와 별자리 B를 구성하는 별의 집합으로 가능한 경우의 수를
1 000 000 007(= 109 + 7)로 나눈 나머지를 구하는 프로그램을 작성하여라.

제한

2 ≤ N ≤ 100 000 JOI 군이 발견한 별의 수
0 ≤ Xi ≤ 109, 0 ≤ Yi ≤ 109 i 번째 별의 사진에서의 위치

입력 형식

다음 정보가 표준 입력으로 주어진다.

• 첫째 줄에는 정수 N이 주어지며, JOI 군이 발견한 별의 수를 의미한다.

• 다음 N 개의 줄에는, 별의 정보가 주어진다. i+ 1 (1 ≤ i ≤ N) 번째 줄에는, 세 개의 정수 Xi, Yi, Ci

가 공백으로 구분되어 주어진다. Xi, Yi는 i 번째 별의 사진에서의 위치가 (Xi, Yi)라는 것을 의미한다.
Ci는 별 i가 별자리 A와 별자리 B 중 하나에 속해있다는 것을 의미한다.

– Ci = 0인 경우, i 번째 별이 어느 별자리에 속해 있는지 모른다는 것을 의미한다.

– Ci = 1인 경우, i 번째 별이 별자리 A에 속해 있다는 것을 의미한다.

– Ci = 2인 경우, i 번째 별이 별자리 B에 속해 있다는 것을 의미한다.

출력 형식

별자리 A와 별자리 B를 구성하는 별의 집합으로 가능한 경우의 수를 1 000 000 007(= 109 + 7)로 나눈
나머지를 첫째 줄에 출력하여라. 그런 별의 집합이 존재하지 않을 경우, 0을 출력하여라.
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배점

채점 데이터 중, 배점의 10%에 대해 N ≤ 10을 만족한다.

채점 데이터 중, 배점의 50%에 대해 N ≤ 300을 만족한다.

예제

standard input standard output

4

1 1 1

2 1 1

1 2 0

2 2 2

2

이 입력 예제는 다음의 그림에 대응된다. 검은색 점이 별자리 A를 구성하는 별들이고, 하얀색 점이 별자리
B를 구성하는 별들이며, ×표시는 어떤 별자리에 속하는지 모르는 별이다.

이 입력 예제에 대응하는 답은 3번 별이 별자리 A에 포함되는 경우와 별자리 B에 포함되는 경우 두 가지가
있으며, 각각의 경우 별자리 그림은 다음과 같다. 3번 별이 A에 포함되는 경우, 별자리 A의 선분을 그리는
방법이 여러 종류가 있지만 모두 한 종류로 셈에 주의하여라.

3번 별이 별자리 A에 포함되는 경우 3번 별이 별자리 B에 포함되는 경우
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